KeHrepy

Uun KeHrypyTait xaMT LUPKWIAH Y3Y Y nbap xuinx Haitraa 6ereen x, x1 6aiipnan oasp bairaa Har ycpanTaspas
XapransaH

v, v1 MeTp ycapaar 2 KeHrypyr sir 33par 6apbX aBax 30punroToil. XapBas Ym y3yynbapas aMmxuntram xuix
yagsan “YES” yryii 6on “NO” rax xaBna.

Oponr :

OXHUWIA MePeHL, XyBbcaryug gapaax gapaannaap 3airaap TycraapnarnaH erer jeHe.
X, v, x1, vi

0 <= x <= x1 <= 10000

0<= v, vl <=10000

Mapanrt :

Xapuyr WWHS MOPeHL X3B/SHS.
Kuwas

Opont

0342

Mapant

YES

Opu4yyncaH : QapxaH-Yyn auMmruiiH MoHron-Orwoy cypryynuiiH 11.1 aHruniiH cypary 3.Lanmar
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